

## Более 50 уголовных дел раскрыли за 2021 год сотрудники бердского отдела СК России (ВИДЕО)



15 января 2011 года как отдельная организация образован Следственный комитет России. Ранее он входил в структуру прокуратуры. О работе, задачах и успехах этого правоохранительного органа в интервью каналу ТВК рассказал руководитель следственного отдела по городу Бердск следственного управления СК России по Новосибирской области Станислав Лейба.

<http://news.tvk.tv/boleee-50-ugolovnyh-del-za-2021-god-raskryli-sotrudniki-berdskogo-otdela-sk-rf>

15 Января 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1647509>

